

蒋宪宾

莘县妇幼保健院医师

蒋宪宾2010年当选“聊城市十佳优秀中青年医师”候选人。2009-2013年担任莘县中日友好医院儿科主任,2014年至今任莘县妇幼保健院医学科科长、儿科副主任。多次被县卫生局和医院评为“先进工作者”和考核“优秀”等次,以优秀的工作作风赢得了全院医护人员赞誉。

作为一名中国共产党党员,他以身作则,积极拥护并认真贯彻党和国家关于卫生改革与发展的各项方针、政策。从医十年来,他始终以患者的为中心,始终坚持“医者父母心”的原则,始终把患者的生命安全放在第一位。认真对待每一位病人。在医院儿科人员急缺的情况下,经常值24小时班,保证了门诊和住院病患的数量及治愈率。

他努力钻研儿科疾病,提高医疗技术水平。自己在工作中不断学习,苦练过硬的基本功,掌握本专业新知识、新技术、新疗法,了解儿科疾病发展的新动态,积累新经验。随着医疗技术的不断提高,加上强烈的责任心和事业心,成了医院的学科带头人,受到了患者的信赖。2011年5月成功救治了一名27周、体重950克的超低体重儿,创莘县抢救成活最低体重儿历史最低。2009年-2013年成功救治了200余个胎龄仅27周-32周,出生体重950克-1500克的极超低体重患儿。2009年接任中日友好医院儿科主任一职,结合本县具体情况,开展了多项新技术,创立和发展了莘县第一间新生儿监护室。相继开展早产儿、低体重儿的急救、新生儿全静脉营养、新生儿挠动脉穿刺等相关技术。积极参与继续医学教育。使儿科医疗水平大大提高,业务量大大增加。

他工作严谨,责任心强。从医十年来,自己一直保持着高度的责任心、良好的医德、严谨的工作态度。牢记救死扶伤的职责,严格要求自己,加强医患沟通,提高服务品质,不断学习掌握医患沟通技巧。此外,自己还非常重视诊疗过程中的心理疏通,从自己做起,从点滴做起,视病人如亲人,从而赢得了病人的理解、支持与尊重。

他还积极培养年轻医生,做好传、帮、带。为进一步培养年轻医师的临床技能,挑选绝大部分儿科病种,查房前在全科中进行讲解和探讨。目前全科医生都已通过执业医师资格考试。



蒋宪宾



臧学超

臧学超

莘县中医医院副主任医师

臧学超,男,1972年10月生,1994年7月毕业于临沂医学高等专科学校,2005年7月毕业于泰山医学院,临床医学专业,获得本科学历,现任莘县中医医院副院长、眼科主任,副主任医师,莘县第十一届政协委员,聊城市医学会眼科学会委员。

参加工作以来,他刻苦钻研业务,以强烈的责任心和职业使命感,辛勤工作在临床工作一线,恪尽职责、不怕苦、不怕累,出色地完成了本职工作任务。特别注意自身专业技术水平的提高,在完成日常工作繁重的诊疗任务的同时,挤出时间参加各级眼科学术会和培训班,时刻关注眼科领域的动态发展,曾在北大医院进修学习1年,多次参加国家级、省级眼科会议,在全县率先开展了白内障超声乳化联合人工晶体植入术,为全县扫盲工作做出了重大贡献。另外在复杂性斜弱视的诊断与治疗、难治性青光眼、复杂性眼外伤的诊断和治疗等专业都积累了丰富的经验,得到了院领导及同事们的一致好评。

他严格科室管理,当好专业学术带头人,多年来他率先垂范,严格要求自己秉承“己所不欲勿施于人”的管理理念。一是用制度约束人,二是用感情同化人。用个人过硬的专业素质和敬业爱岗的工作作风带队伍,管理科室,用个人的人格魅力影响身边的人、身边的事,所在科室连续多年被评为院先进科室。三是注重自身宗旨意识的培养与提高,按照“大医精诚”、“医心仁术”的行医规范严格要求自己,对工作高度负责,对患者满腔热忱,日常工作廉洁行医,严守职业道德和职业纪律,严格按照“九不准”的要求从业,自觉抵制行业不正之风,积极参加社会公益活动,利用各种形式宣传青少年近视的预防知识,利用政协委员兼职的条件,向有关部门呼吁注重青少年眼保健知识的普及与宣传引导,再一点就是组织科内医务人员提供高效便捷的服务,所在科室总结的优化入院流程等便民、惠民方面的经验,受到了其他科室的学习和推广,赢得了人民群众的认可,受到了社会各界的好评。

任现职以来,在完成本职工作的基础上,撰写发表学术论文10余篇,引进开展新技术、新项目多项,参加社会公益活动多次,为人民群众的身心健康做出了积极的贡献。

王爱华

莘县疾病预防控制中心副主任医师

王爱华积极学习实践党的群众路线教育实践活动,切实在工作中践行群众路线,一切从广大人民群众利益出发,立足实际,放眼未来,扎实苦干,开拓进取。负责的各项工作都取得优异成绩,得到广大群众和各级领导的认可。

她积极组织实施辖区内麻疹疫苗的强化免疫及麻疹疫苗的查漏补种和应急接种工作,及时对麻疹疫情研判,特别是在应急接种工作中,带领科室同志们下村入户,为了动员组织目标儿童到临时接种点进行接种,为了提高工作效率,确保接种率达到95%目标要求,并且建立了有效的免疫屏障,为实现控制麻疹奠定了基础。

她积极参与莘县免疫规划绩效考核、精细化管理项目工作的筹划、制定和实施等具体工作,促进免疫规划工作的全面提升。在疾控中心预防接种门诊,她率先实施了“预防接种首针负责制”联系卡,并且把自己的手机号码直接印制在联系卡上,方便第一时间解决儿童家长咨询预防接种后出现的问题,加强了儿童家长主动沟通,提高儿童家长对接种医生的信任度和依从性。

几年来,她对莘县手足口病疫情流行态势及时准确进行分析研判,第一时间提出有力的防控措施,提高广大群众的防病意识,特别是加强对5岁以下儿童等重点人群的防控,并多次对相关人员进行技术培训,最大限度保护了人民群众的生命安全。

加强了传染病监测报告管理工作。按照省市做到随时上网浏览、审核、发现问题,及时和相应医疗机构沟通,确保了莘县传染病报告综合管理质量,及时报告率、及时审核率等多项业务指标考核都得满分,在聊城市历年年终工作考核中名列前茅。

历年来,她都被评为单位先进工作者。2003年,被莘县人们政府评为抗击“非典”先进工作者,2005年被山东省疾控中心先后评为“全省传染病防治工作先进个人”和“全省传染病信息网络直报工作先进个人”,2006年被山东省疾控中心评为“生物制品管理工作先进个人”,2008年被聊城市妇联评为“三八红旗手”,2009年荣获莘县总工会颁发的“富民兴莘”劳动奖章,2013年被聊城市卫生局评为“全市卫生系统先进工作者”。



王爱华



黄广才

黄广才

莘县第二人民医院主治医师

工作10年来,他脚踏实地、坚韧不拔、刻苦钻研,全身心投入临床诊疗工作。以“救死扶伤,全心全意为人民服务”为准则,不断提高思想水平,积极改进工作作风,努力丰富政治理论和学习业务知识,充分发挥了岗位职能。2012年被评为“莘县卫生工作先进个人”。2013年,被评为全市卫生系统“三好一满意”活动示范标兵。2014年,被评为莘县“优秀共产党员”。

在思想上,他认真贯彻落实党的路线、方针、政策及决议,在思想上和行动上与党中央保持高度一致,牢固树立“八荣八耻”的社会主义荣辱观,弘扬社会主义道德风尚,模范遵守社会主义道德规范,并积极参与党的群众路线教育实践活动。

在工作中,他积极参与“三好一满意”、“创先”争优活动。爱岗敬业,遵纪守法,廉洁行医,严格按照“九不准”的要求执业,坚决抵制各种不正之风。在日常的工作中,他“视病人如亲人”、“想病人之所想”,尊重患者权利,关爱患者,因病施治,严谨求实;遇到疑难病人他主动帮助他们联系省立医院及市医院专家会诊。遇到急危病人,需要转院的,他都亲自送到市医院,减少在转院途中的风险及意外。在诊疗过程中,坚持合理检查、合理用药、合理治疗,用自己所学到的专业知识全心全意为人民群众服务。工作10年以来,无群众投诉和医疗事故的发生,得到了领导和广大群众的好评。

在科室发展及技术业务上,自2003年参加工作以来,他致力于外科工作,注重理论与实践相结合。勤于钻研、刻苦学习,不断提高自己的业务技术水平,并分别于2007年、2008年、2011年到山东省立医院泌尿外科、胸外科、泌尿微创电切镜科进修学习。回到医院后,积极将自己所学到的先进知识及技术运用到外科临床工作中,推动了医院泌尿外科、胸外科的发展。在院委会的大力支持和大病救助政策的帮助下,他带领全科医护人员努力工作,使莘县第二人民医院普外科、泌尿外科、胸外科得到了飞速发展,手术例数及手术质量均得到了大幅度提高。2013年完成了1100余例手术,其中各种恶性肿瘤根治术60余例,前列腺电切术65余例。同时注重培养年轻医师,并派他们到市级或省级医院进修学习,放手使他们有更多的手术操作机会,建立了科室人才梯队及各专业技术人才。